

Внешний вид

Смартфон Xiaomi Redmi Note 4X с 5,5-дюймовым экраном средних размеров имеет металлическую крышку со вставками из пластика в верхней и нижней частях. Цветовой окрас у моделей бывает черный и серый с лицевой панелью черного цвета, а золотой розовый и голубой представлены с ее белым вариантом.

Порт под микро USB располагается снизу устройства где так же по бокам от него находятся и мультимедийный динамик с основным микрофоном. На верхней части расположены разъем для наушников, дополнительный микрофон и инфракрасный порт. Левая грань смартфона предназначена для SIM-карт. В лотке могут быть как две SIM-карты формата nano SIM + micro SIM, так и одна micro SIM и карта памяти micro SD. На противоположной же грани телефона весьма удобным образом установлены механические клавиши отвечающие за регулировку громкости и включения. На задней же части смартфона под вспышкой камеры можно найти сканер отпечатков пальцев который в свою очередь работает без каких-либо нареканий реагируя быстро и корректно.

Характеристики

IPS-экран с размером диагонали 5,5-дюймов и разрешением 1920x1080 что покрыт защитным стеклом с 2,5D эффектом которое легко можно очистить от отпечатков пальцев и разводов благодаря олеофобному покрытию. На таком экране даже в лучах солнца картинка остается читаемой и контрастной. В целом цветопередача хороша и гибко настраивается в плане температурного тона от стандартного теплого и насыщенного к прохладному и пастельному.

Покупая Сяоми Редми Ноут 4X с оперативной памятью в размере 3ГБ и встроенной 32ГБ он будет оснащен быстрым процессором Qualcomm Snapdragon 625 мощности которого будет предостаточно для выполнения задач, стоящих перед его пользователем. Вам не придется беспокоиться о излишней загруженности или перегреве. Интерфейс работает плавно. Даже во время игры не наблюдается никаких сложностей. Благодаря операционной системе MIUI 8.2 (Android 6.0.1). Глобальная стабильная и быстрая прошивка поддерживающая множество сервисов Google работает без тормозов и глюков. Что касается дополнительных приятных моментов Wi-Fi поддерживает диапазон до 5 ГГц, а инфракрасный порт может быть использован для управления бытовой техникой на прямую со смартфона.

Громкий разговорный динамик и еще более громкий мультимедийный динамик воспроизводящий большой спектр высоких и низких частот и микрофон с качественной передачей звуков и фильтрацией шума.

Аккумулятор в смартфоне не съёмный с емкостью 4100 мА*ч. На одном полном заряде батареи аппарат способен до пятнадцати часов в режиме просмотра видео. При обычном использовании без труда протянет двое суток активного использования. В состоянии спокойствия, например ночью разряд составляет около двух процентов.

Для сокращения потребления уровня заряда есть несколько режимов энергосбережения. Блок питания что идет в комплекте имеет параметры 5В 2А, в таком режиме и будет происходить зарядка.

Камера

Основная камера у Redmi Note 4X с разрешением 13Мп с апертурой f/2.0 с двухцветной светодиодной вспышкой и фазовым автофокусом PDAF подходит для большого количества ситуаций и позволяет снимать видео в формате FullHD. Интерфейс камеры имеет множество различных гибких настроек и режимов. Снимки получаются красивые с

хорошей цветопередачей. Фронтальная камера устройства разрешением в 5 Мп и апертурой f/2.0. и эквивалентным фокусным расстоянием равным 30 мм. По поводу съемки видео оно происходит в максимальном разрешении 1920*1080 точек при 30 к/с и со стереозвуком. Отдельное внимание полагается режиму четырехкратно замедленной съемки так же в HD разрешении, но уже без записи звука.

Заключение

Выше перечисленные качества смартфона Redmi Ноут 4X со всеми его положительными сторонами и приятными нюансами а так же весьма большим функционалом и возможностью тонкой индивидуальной настройки делают его подходящим устройством для пользователя с совершенно любыми потребностями!

Вам будет приятно как играть на нем в игры, так и серфить интернет ресурсы благодаря мощному процессору Qualcomm Snapdragon 625 и операционной системе Android 6.0.1 что со своей глобальной прошивкой работает плавно и четко. Камера с ее разрешением в 13Мп возможностью съемки видео в FullHD и широким спектром настроек удовлетворит ваши творческие потребности и сможет запечатлеть моменты вашей жизни в лучшем качестве. Внешний вид устройства приятен и позволяет выделиться, выбрав один из предложенных вариантов расцветки. Можно долго говорить о том как хорош этот смартфон но лучше вам самим в этом убедится купив Xiaomi Redmi Note 4X.